
VOJENSKÉ ROZHLEDY
Navazujíc na tradici „Vojenských rozhledů“, které byly 
vydávány ve svobodném Československu, naše nově budovaná 
armáda v zahraničí přistupuje к vydávání časopisu téhož názvu.

Časopis bude obrazem odborné a vědecké práce a úrovně 
československého vojáka na poli literárně-vojenském. Jeho 
obsah bude cenným přínosem při budování armády v za­
hraničí i armády v osvobozené vlasti. Cizí prostředí a nové 
myšlenkové proudy budou tu písemně zachyceny a myšlenkově 
zhodnoceny a vytvoří doplněk к služebním předpisům a směr­
nicím britské armády.

Ve „Vojenských rozhledech“ naleznete:
poznatky z vojenských dějin doby minulé a zejména 

nedávno minulé;
myšlenky a názory na vojenské dění v minulosti, v přítom­

nosti a jeho pravděpodobný vývoj v budoucnosti;
náměty pro velitele к zdokonalení výcviku, к zvýšení 

úrovně jednotek, abychom nejlépe sloužili myšlence, 
která nás zavedla do ciziny, do boje za znovudobytí 
vlasti.

Účelem listu bude zhodnocení poznatků a zkušeností, 
poskytnutí poučení a podpora nových myšlenek — jejichž 
uveřejnění přinese nového ducha do nové armády.

Rozbor logicky zdůvodněný a uspořádaně podaný jistě 
podnítí zajem našich čtenářů, poskytne látku к přemýšlení, 
někdy vy volá souhlas, jindy však také pochyby nebo i nesouhlas. 
Za všech okolností splní svůj úkol, neboť vytříbí vojenské 
myšlení, zvýší úroveň velitelského sboru, vytvoří z naší armády 
po stránce odborně-vojenské vyrovnané těleso.

Ve „Vojenských rozhledech“ budou moci projeviti své 
myšlenky a názory všichni, zejména ti nej mladší, kteří mají 
opravdovou vůli, aby se kladným způsobem uplatnili.

Schopných pracovníků na tomto poli je v našich řadách 
hojně. Zveme všechny ke spolupráci.
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DO NOVÉ PRÁCE

Sledoval jsem pozorně po celou dobu vydávání „Vojenských rozhledů4’ 
ve vlasti, jejich práci a se svého hlediska, nejdříve ministra, věcí ;
zahraničních a pak presidenta republik)), s radostí jsem viděl jejich 
vysokou úroveň, odbornou a vědeckou zdatnost a úspěch, který m ely jak 
mezi čtenáři důstojník) a voják), tak i tím, že si vytvořily v řadach 
našeho vojska rychle velikou řadu odborných pracovníků a přispívatelů. (
Rád vidím, že jsou to zde v cizině zase důstojníci sami, kteří 
chápou nutnost odborného dalšího vzdělaní a důkladného využiti nových 
zkušeností válečných, získaných dnešní válkou, a zefe rozhodli vydávali 
zde svou odbornou revui, jež bude vlastně pokračováním „Vojenských 
rozhledů14, vydávaných v Praze péčí „Vojenského vědeckého ústavu .
I po této stránce držíme kontinuitu své armády. .

Nynější válka přinesla nám a stále přináší nové a nové zkušenosti, 
nové a nové způsoby vedení boje. Vynucuje si to zavádění nových bojových 
prostředků a lepší, vědečtější a účelnější využívání bojových prostředků 
dosavadních. Nebývalý rozvoj letectva a motomechanisovaných jednotek 
a jejioh využívání ve všech operacích změnily ve značné míře dosud 
ustálené formy vedení boje, fe treba mnohem více nez kdy jindy, aby 
důstojnický sbor plně využil této příležitosti a, stále rozšiřoval a pro­
hluboval v tomto směru svoje dosavadní odborné znalosti. ,

je dále nutno znalosti ty doplňovali znalostmi v oborech ostatních: 
všímali se na příklad, jakou měrou a v jakém směru činitelé národo-, 
hospodářští, političtí, sociální a morální přispívají к úspěšnému vedení, 
války, a chápali tak vedení moderní války v celé její šíři a podstatě., 
Každý náš důstojník musí po všech těchto stránkách získali z dnešní, 
války co nejvíce zkušeností; potřebuje to pro sebe, ale potřebuje to také 
armáda a stát. Okušených důstojníků a vojáků budeme potřebovali po 
této válce doma pro otázky obrany státu, organisace a výcviku armády.

Nebudeme si také již volali vojenské mise z ciziny. Musíme ve všech 
směrech po této válce vystupovali důrazněji, svobodněji, neodvisleji* 
než-H po válce minulé. Proto budeme potřebovali zdatné a všestranné, (
vzdělané nové vedení armády. Těmto účelům nechť slouží obnovení I
„Vojenských rozhledů1”. Přeji jejich práci plného zdaru!
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